

Νίκαια, 26 Ιουνίου 2015

Θα ήθελα να ευχαριστήσω από τα βάθη της ψυχής μου όλο το προσωπικό, τις δασκάλες και ειδικά την κα. Χαρά Γεωργοπούλου για όλα αυτά που τόσα χρόνια πρόσφερε στην οικογένεια μου.

Γνωρίζω το Πρότυπο Κέντρο Προσχολικής Αγωγής «Χαρά, Έκφραση, Δημιουργία» 6 χρόνια από τότε που εμπιστεύτηκα το 7 μηνών κοριτσάκι μου στα χέρια τους και δεν έχω μετανιώσει ούτε μια στιγμή για την επιλογή μου. Μετά από 6 χρόνια, με την μεγάλη μου κόρη να τελειώνει σε λίγες μέρες το Νηπιαγωγείο και με την μικρή να τελειώνει το προ-προ νήπιο νιώθω τον εαυτό μου πολύ τυχερό που τους γνώρισα. Δεν θα ξεχάσω το άγχος μου όταν ήταν να ξεκινήσω δουλειά μετά την γέννηση της πρώτης μου κόρης. Που να εμπιστευτώ ένα κοριτσάκι 7 μηνών; Πολύ ψάξιμο, πολύ αγωνία πολλές ανησυχίες.. Με προτροπή της κουμπάρας μου που ήδη έστελνε το αγοράκι της στην «Χαρά, Έκφραση, Δημιουργία» έγινε η γνωριμία μου με την κα. Γεωργοπούλου. Αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι από τις πρώτες ημέρες κιόλας αισθάνθηκα εμπιστοσύνη και ασφάλεια με όλες τις δασκάλες, με την κα. Σοφία και με την κα. Χαρά που ήταν πάντα κοντά μου για την κάθε ανησυχία μου.

Αυτό που βιώνω όλα αυτά τα χρόνια που τα παιδιά μου πηγαίνουν στο συγκεκριμένο σχολείο, το οποίο το εισπράττω και το αναφέρω, είναι ότι είναι το δεύτερο σπίτι τους. Η ευαισθησία, η φροντίδα, η αγάπη όλου του προσωπικού καθρεφτίζεται στα προσώπια των παιδιών μου όταν μιλούν γι'αυτό και αυτό είναι η καλύτερη απόδειξη όλων. Θέλουν να πηγαίνουν στο σχολείο όπως λένε «γιατί περνάνε πολύ ωραία, μαθαίνουν πολλά και βλέπουν τους φίλους τους».

Όλη η «οικογένεια» της Χαράς σε συνεργασία με την παιδίατρο και την ψυχολόγο όχι μόνο φροντίζουν αλλά εκπαιδεύουν τα παιδιά μας προσφέροντας τους τα καλύτερα εφόδια για το μέλλον τους. Γεμίζουν χαρά, έκφραση, γνώσεις και δημιουργία τα παιδιά μας. Τα μαθαίνουν να απολαμβάνουν το κάθε τι που μαθαίνουν παραπάνω, μέσα από την κάθε ενότητα που διδάσκονται κάθε εβδομάδα. Μαθαίνουν να αγαπούν την γνώση, τον αθλητισμό, την μουσική, το χορό, το θέατρο και με πόση χαρά συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του σχολείου τους!! Μαθαίνουν να παίζουν, να χτίζουν φιλίες!! Αναμφίβολα όμως το πιο σημαντικό, διδάσκονται συμπεριφορές και αξίες. Όλα αυτά που όπως λέει ο Robert Fulghum «Όλα όσα χρειάζομαι πραγματικά να ξέρω τα έμαθα στο νηπιαγωγείο».

Και τι μεγάλο σχολείο για εμάς τους γονείς οι μηνιαίες συναντήσεις με την ψυχολόγο του σταθμού, την κα. Μαυράκη. Όταν παρεβρέθηκα για πρώτη φορά δεν φανταζόμουν όλα αυτά που θα αποκόμιζα από αυτές τις συγκεντρώσεις στις οποίες μας δίνονται τόσο απλόχερα γνώσεις και συμβουλές. Για μένα και τον σύζυγο μου η «Χαρά, Έκφραση, Δημιουργία» καθώς και κα. Μαυράκη έπαιξαν πολύ σημαντικό ρόλο, ήταν οι αρωγοί στην ανατροφή των παιδιών μας. Ευχαριστούμε πολύ!!

Ένα τεράστιο ευχαριστώ εκ μέρους των κοριτσιών μας

Αναστασία & Χρυσή Κασκούτα

Με απέραντη εκτίμηση,

Ανδριάνα Δαμαλά & Αλέξανδρος Κασκούτας